

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

Редакция газеты «Вечерний Ставрополь» продолжает подписку на 2-е полугодие 2018 года на газету «Вечерний Ставрополь»

ЦЕНА ПОЛУГОВОДОВОЙ ПОДПИСКИ

120 номеров – 582 руб.,
1 раз в неделю – 330 руб.

Подписку по этим ценам осуществляет только собственная служба доставки редакции.

Если вы не получаете «Вечерку» сейчас, подпишитесь на текущее полугодие, начиная с любого месяца.

ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС!

**ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК
23-66-68.**

В СТАВРОПОЛЕ В ПАСХАЛЬНУЮ НОЧЬ ВЕРУЮЩИЕ ОЖИДАЮТ ПРИБЫТИЕ БЛАГОДАТНОГО ОГНЯ

Православные христиане готовятся к празднику Святой Пасхи. Ожидается, что в ночь с 7 на 8 апреля, к Пасхальному богослужению в Казанский кафедральный собор Ставрополя будет доставлен Благодатный огонь. Его привезут специальным авиарейсом из Иерусалима по благословению митрополита Ставропольского и Невинномысского Кирилла и при поддержке губернатора Ставропольского края Владимира Владимировича, сообщает пресс-служба Ставропольской и Невинномысской епархии. Пасхальное богослужение возглавит митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл.



Впервые Благодатный огонь был доставлен в Ставрополь в 2005 году. Тогда русские паломники привезли его сначала в Москву, в храм Христа Спасителя, а затем в специальной лампаде – в Ставрополь.

По традиции в сам праздник Пасхи, 8 апреля, в краевом центре состоится традиционный Пасхальный крестный ход. Шествие, возглавляемое митрополитом Ставропольским и Невинномысским Кириллом, в сопровождении колокольного звона и пасхальных песнопений в исполнении архиерейского хора и хора Ставропольской духовной семинарии проследует от Андреевского храма до Казанского кафедрального собора. Помимо священнослужителей Ставрополь-



ской и Невинномысской епархии, сестер Иоанно-Марининского женского монастыря, учащихся Ставропольской духовной семинарии и Регентской школы, казаков, активистов православных молодежных движений, в шествии примут участие все желающие.

По окончании крестного хода в Казанском кафедральном соборе

духовенство епархии во главе с митрополитом Кириллом отслужит Царскую вечерню – особый чин богослужения, который совершается дважды в году: на Рождество и на Пасху. После чего всем желающим раздадут Благодатный огонь.

**Фото пресс-службы
Ставропольской
и Невинномысской епархии.**

юбилей

БУДНИ И ПРАЗДНИКИ ПРЕКРАСНОГО БОЛЬШИНСТВА

Сегодня – профессиональный праздник сотрудников военных комиссариатов и одновременно – общий юбилей. Военкоматам исполняется сто лет.



Прекрасная половина военкомата.

ЦВЕТНИК

Наш сегодняшний рассказ – о тех, над кем никакие круглые даты не властны. Ни общие, ни личные... Мужчины в свой профессиональный праздник попросили рассказать о прекрасной половине городского военного комиссариата, которая в штатном расписании составляет абсолютное большинство.

– В военкомате всегда много работы – ежедневной, кропотливой, иногда – монотонной, изматывающей, – говорит военный комиссар города Ставрополя Сергей Гайдуков. – Весь этот огромный, непомерный объем работы взвалили на свои хрупкие плечи наши сотрудницы. И они несут его достойно, выполняя все поставленные задачи профессионально, оперативно, ответственно. И при этом они – прекрасные женщины, которым в профессиональный праздник от всей души хочется пожелать счастья.

К этим пожеланиям присоединяется и начальник отделения планирования, подготовки, назначения и учета мобилизационных ресурсов Анатолий Ковенько.

– Это неправда, что незаменимых нет, – замечает он. – У нас каждая сотрудница незаменима. Это мы всегда чувствуем, когда кто-то по

каким-то причинам увольняется. Но костяк остается. Большинство работают по 10-20 и более лет, несмотря на низкие зарплаты, на ненормированный рабочий день... И мы им очень за это благодарны – стараемся что-то хорошее сделать, чем-то порадовать, помочь, если трудно...

Женщины соглашаются – да, есть в их женском коллективе с мужским руководством и чувство плеча, и чувство локтя. Здесь как в большой дружной семье – и радости одного человека все порадуется, и горе тоже все вместе помогут перебедрать. Да в решении permanently возникающих проблем, типа определения ребенка в детсад, тоже помогут справиться... А уж 8 Марта и вот сегодня, в профессиональный праздник, прекрасная половина военкомата тонет в цветах и комплиментах.

– Мужчины по поводу нашего женского коллектива шутят, что они, мол, в цветнике работают, – улыбаются женщины, – ну и мы тоже в цветнике каждый праздник оказываемся...

«Экскурсию» по отделению со мной проводит старший помощник начальника Светлана Салаева. Она, как и вся прекрасная половина военкомата, никогда не была военнослужащей. Просто пришла сюда 20 лет назад, да так и осталась, прикипела к работе...

У гражданского персонала (официальный термин) специфика работы, конечно, не гражданская. Но Светлана – из офицерской семьи, и, что такое военная служба, она уже в юности знала не понаслышке. Северный военный городок, значащийся местом рождения, она не помнит. Слишком мала была, когда отца перевели оттуда в Закавказский округ. А вот детские годы в Тбилиси были самыми светлыми – сказочными. Грузия в ту советскую пору многим казалась сказкой. Особенно тем, кто попал туда из холодных и суровых северных мест или юго-восточных – пустынных и солончаковых. В солнечной, утопающей в зелени садов и виноградников Грузии даже шутка о забытой осенью в огороде лопате, которая по весне зацвела, воспринималась как данность. Детские воспоминания Светланы очень яркие, красочные – много фруктов, много зелени, много друзей, которые тогда совсем не делились на русских, грузин, армян и других...

...Жизнь ее сына Сережи началась уже в другой Грузии – ошетинившейся и враждебной. Сережке было два года, когда мама вывезла его из Тбилиси в Ставрополь военным бортом... И даже здесь, вдалеке от войны, малыш вздрагивал от громких звуков и долго пугался залпов праздничного салюта – рефлекторно вскакивал, словно собирался бежать в укрытие...

...Сын давно уже вырос. Теперь он, по примеру деда, – офицер, служит в Буденновском авиаполку. Теперь уже мама вздрагивает, когда постфактум узнает, что с такого-то по такое-то число сын участвовал в контртеррористической операции на Северном Кавказе. Они здесь еще permanently проходят. О таких операциях Сергей родным заранее не сообщает. Но даже слово «командировка» заставляет сжиматься материнское сердце. Но здесь, в коллективе, даже с этой тревогой справиться легче. И информация больше, и понимания, и поддержки.

Многим знакомо это чувство ожидания и тревоги – не все, но большинство – жены и матери военнослужащих. Есть и такие, у кого вся семья – защитники Отечества. Например, у Татьяны Смольниковой, которая пришла в военкомат из десантно-штурмового полка, военнослужащие и свекор, и свекровь, и муж, и брат мужа. А теперь и сын, окончив Президентское кадетское училище, учится на военного переводчика...

К МОБИЛИЗАЦИИ – ГОТОВЫ

Задачи отделения планирования, подготовки, назначения и учета мобилизационных ресурсов заключены в его названии.

Окончание на 2-й стр.

Если нарушены трудовые права, звоните на телефон «горячей линии» администрации Ставрополя

Как правило, во взаимоотношениях «работник – работодатель» – работник наиболее зависим.

Нередко, идя на поводу у недобросовестного предпринимателя, он стоит перед непростым выбором – либо согласиться с «серыми» начислениями и получать заработную плату в большем объеме, либо отказаться, но сохранить за собой гарантированное право на ежегодный основной оплачиваемый отпуск, оплату больничного листа, увеличение трудового стажа и количества индивидуальных баллов для начисления трудовой пенсии по старости.

Вместе с тем при неформальной занятости работодатель может не выплачивать премии. Невозможно отследить сверхурочную работу, следовательно, труд за пределами рабочего времени не будет оплачен.

Работник лишает себя возможности восстановиться на работе в случае несправедливого увольнения. Не имея на руках трудового договора и документов, подтверждающих трудовую деятельность, нет возможности обратиться в государственную инспекцию труда или прокуратуру для восстановления своих трудовых прав.

Органами администрации Ставрополя осуществляется мониторинг работодателей курируемых отраслей и территорий. С целью борьбы с работодателями, допускающими подобные нарушения, открыта «горячая линия» 56-66-95, на которую жители города могут обратиться за помощью.

Просим незамедлительно сообщать о нарушении ваших трудовых прав.

Службе доставки редакции газеты «Вечерний Ставрополь»

ТРЕБУЕТСЯ ПОЧТАЛЬОН,

проживающий в Октябрьском районе (ул. Октябрьская, Лесная и др.).

Работа в утренние часы, возможна по совместительству. Рассматриваются любые кандидатуры, в том числе пенсионеров.

Тел. 38-71-39, 23-66-68.

Службе доставки редакции газеты «Вечерний Ставрополь»

ТРЕБУЕТСЯ ПОЧТАЛЬОН,

проживающий в районе, ограниченном ул. Мира, Лермонтова.

Работа в утренние часы, может носить характер подработки, оплата сдельная. Рассматриваются любые кандидатуры, в том числе пенсионеров.

Тел. 26-37-84, 23-66-68.

юбилей

БУДНИ И ПРАЗДНИКИ ПРЕКРАСНОГО БОЛЬШИНСТВА

Начало на 1-й стр.

На каждом участке сконцентрирован огромный объем информации на бумажных и электронных носителях. Личные дела. Учетные карточки – громадные картотеки. Сотрудницы навскидку достают одну из карточек, заполненную уже чернилами и датированную 1948 годом... Человека уже нет, а данные о нем хранятся. Вдове или родственникам могут понадобиться какие-то справки, информация – для Пенсионного фонда, для поиска наград, для личного знания. Сейчас много таких запросов – особенно по ветеранам Великой Отечественной. Если городской военкомат не располагает определенной информацией, запросы направляются в Подольск – в Архив Министерства обороны...

...Наша экскурсия продолжается. Здесь выписывают военные билеты, здесь – архив данных о моряках и десанниках. Огромной картотеке ВДВ я не удивляюсь. Благодаря 247-му гвардейскому десантно-штурмовому полку город тесно связан с воздушной пехотой. Но, как выяснилось, в нашем сухопутном Ставрополе и моряков немало...

...В следующем кабинете сконцентрирована вся информация о технике, находящейся на балансе предприятий города. Здесь четко расписано, в какую воинскую часть, на какие цели будет направлена каждая фура, кран, автобус и другая техника в условиях военного времени и всеобщей мобилизации. Высокий профессиональный уровень этой работы в Ставропольском городском военкомате отмечен на федеральном уровне. Данные постоянно обновляются. Даже учения не так давно проводились в Буденновске, где как раз и были использованы мобилизационные резервы – и люди, и техника (приданные силы).

Коллектив и состав приданных сил четко определен для каждой воинской части. Понятно, что эти данные не разглашаются. Но сами военнообязанные, находящиеся в списке «предназначенных» (официальная формулировка), об этом знают. Как правило, они проходили сборы...

Старшего помощника начальника отделения Патиму Османову мне представляют как «главного мобилизатора». В ее ведении – огромный фронт работ: и людские, и технические резервы, и «свобод-



Светлана Салаева.

ные», и «предназначенные». Патима в военкомате работает уже тринадцатый год. Пришла сюда из правительства края на несколько месяцев – уходила с одной должности, а другую нужно было подождать. Но переждать не получилось. Девушка с головой окунулась в новую работу и не захотела возвращаться в административную структуру. Правда, о себе Патима не очень любит рассказывать, зато с удовольствием говорит о коллегах. И буквально за руку приглашает к разговору сотрудниц, которые, как ей кажется, должны быть интересны журналисту. Вот Светлана Карлова – топографист, раньше в войсковой части служила – в узле связи... Вот Марина Чернявская – молодой, но очень ценный специалист, недавно вышла после декретного отпуска. Все очень рады, что она вернулась... Вот Тамара Асташенок, которая отвечает за аппарат усиления. Аппарат усиления – тоже термин. Это те граждане из числа военнообязанных, которые в случае войны привлекаются военкоматом для проведения мобилизационных мероприятий (штабной работы).

История о том, как Тамара Асташенок попала на работу в военкомат, действительно достойна описания. Было это в 1990 году. Все мы помним этот период. Страна летела под откос. В магазинах – шаром покати. Деньги на работе платить перестают, да и работы многие стали стремительно лишаться. В семье Асташенок был маленький ребенок. Единственный кормилец – муж. И тут он получает повестку – на сборы. Вот Тамара и отправилась в военкомат – ругаться, мол, почему кормильца у семьи забираете?.. Военком слушал и улыбался, потом заметил:

– А нам такие нужны. Пойдешь в военкомат работать?

Тамара подумала и согласилась. А вот мужа от сборов тогда все-таки «отбила».

– Бартер получился, – смеются коллеги Тамары.

Сама она с улыбкой признается: «Сейчас бы мужа на сборы отпустила»... Нынче люди туда и сами просятся. Это даже материально стало выгодно – особенно для офицеров запаса. На основной работе зарплата сохраняется да еще в воинской части ее платят. Сейчас другая проблема: с работодателями, которые зачастую относятся к перспективе временного отсутствия сотрудников без понимания. А сотрудники – люди подневольные, им с начальством ссориться не резон. Так что сотрудникам военкомата убеждать иной раз приходится не только военнослужащих запаса, которым нужно прибыть на сборы, но и их непосредственных начальников...

...Собственно, в какой кабинет ни загляни, с кем ни пообщайся – интересна каждая история. Просто обо всех написать не получится. Надеюсь, что милые женщины не обидятся. Многие соглашаются, что по степени загруженности, затрачиваемым нервам и силам их работа мужская. Недаром ведь в былые времена в военкоматах были преимущественно мужские коллективы. Но наши женщины на трудности жаловаться не привыкли. Да и сама работа при кажущейся рутинности дарит радость общения с людьми, радость узнавания. Например, Галина Герман ставит на воинский учет ребят, вернувшихся из армии, и очень любит общаться с ними. Многие, видя живой интерес, с удовольствием делятся своими воспоминаниями о службе, планами и мыслями,



Елена Щebetова.



Патима Османова.

шутят, смеются. А Галина Васильевна заряжает энергией их молодости и неугасшим оптимизмом. И невольно сравнивает этих ребят с теми, что вот так же приходили становиться на учет в 80-х, когда она, только начинавшая работать, была ровесницей приходящих к ней на прием «дембелей»... А вообще-то, не сильно и отличаются те мальчишки от нынешних. Хочется только, чтоб этому новому поколению поменьше в жизни выпало глобальных испытаний и потрясений.

В военкомате нет должности системного администратора. Хотя человек, который эти обязанности выполняет, конечно, есть, просто называется он старшим помощником начальника. Но обязанностей и ответственности на нем гораздо больше, чем у гражданского специалиста. Ведь вопросы защиты компьютерных программ и информационной безопасности здесь связаны в том числе и с обеспечением государственной тайны.

Елена Щebetова отмечает, что ей повезло больше, чем многим другим женам офицеров. Она всю жизнь работает по своей специальности, полученной в Минском радиотехническом институте. Шутка о «дипломе под кастрюлей» – это не про нее. Родилась и выросла в Минске. А потом судьба забросила к морю. Муж-то морской офицер. Служили в Севастополе, потом – в Измаиле (так называемый Бессарабский тупик под Одессой близ границы с Румынией и Молдави-

ей). Но в советскую пору, когда Румыния была социалистической страной, а Молдавия – братской республикой, Измаил считался чуть ли не курортным местечком. Братство закончилось вместе с социализмом сразу после развала Союза. В том числе – в родном полку и военном городке, где даже бывшие товарищи, ставшие под жемто-блакитные флаги, не стеснялись, высказывали планы отобрать квартиры у семей офицеров, отказавшихся присягнуть Украине... Давление было мощное. Но Елена была абсолютно солидарна с мужем, который на все предложения и угрозы отвечал четко и категорично: «Присягу дважды не принимают!». Поддержала и тогда, когда в списке городов РФ, где офицерам части предлагалось трудоустройство и жилье, ее Михаил сразу выбрал Ставрополь. Оказалось, в детстве еще приезжал сюда на каникулы к родным, с тех пор и полюбил наш город... За двадцать с лишним лет все Щebetовы (родители и дети) душой и сердцем стали ставропольцами. Елена в городском военкомате служит, а Михаил Михайлович – в краевом радиотехническом институте. Шутка о «дипломе под кастрюлей» – это не про нее. Родилась и выросла в Минске. А потом судьба забросила к морю. Муж-то морской офицер. Служили в Севастополе, потом – в Измаиле (так называемый Бессарабский тупик под Одессой близ границы с Румынией и Молдави-

Редакция «Вечернего Ставрополя» с удовольствием присоединяется ко всем поздравлениям и добрым пожеланиям.

Елена ПАВЛОВА.

Фото

Александра ПЛОТНИКОВА.

КАК В ПАСХАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ В СТАВРОПОЛЕ БУДЕТ ХОДИТЬ ТРАНСПОРТ

В связи с празднованием Пасхи 8 апреля, Красной горки 15 апреля и Радоницы 17 апреля в Ставрополе изменится движение транспортных средств.

1. С 22.00 7 апреля до 05.00 8 апреля будет перекрыто движение по ул. Соборной на участке от ул. Пирогова до пер. Командирского, по ул. Суворова на участке от ул. Советской до ул. Ставропольской, по ул. Дзержинского на участке от ул. Ломоносова до ул. Артема, по ул. Пушкина на участке от ул. Дзержинского до ул. М. Морозова, по пер. Фадеева от ул. Гражданской до ул. Войтика.

Объезд будет осуществляться по ул. Пирогова, Тухачевского, Ломоносова, М. Морозова, Артема, пр. К. Маркса, ул. Гражданской, Войтика, пер. Ползунова.

2. С 14.00 до 18.00 8 апреля движение будет ограничено по ул. Суворова на участке от ул. Советской до ул. Ставропольской, по ул. Советской, по ул. Булкина, по ул. Дзержинского на участке от ул. Ломоносова до пр. Октябрьской Революции, по ул. Артема на участке от ул. Ленина до ул. Дзержинского, по ул. Кавалерийской на участке от ул. Дачной до ул. Дзержинского, по ул. М. Морозова на участке от ул. Пушкина до ул. Маршала Жукова, по пр. Октябрьской Революции на участке от ул. Дзержинского до ул. Советской, по пр. К. Маркса на участке от ул. Голенева до пр. Октябрьской Революции.

Объезд будет осуществляться по ул. Голенева, Ленина, Ломоносова, Войтика, Апанасенковской, пер. Каховскому, ул. Объездной.

3. С 06.00 до 18.00 8 апреля, с 06.00 до 18.00 15 апреля и с 06.00 до 18.00 17 апреля движение будет закрыто на следующих участках: по пр. Кулакова на участке от пер. Буйнакского до автодороги Северный обход, по ул. Октябрьской на участке от пер. Макарова до пр. Кулакова, по ул. Коломийцева на участке от пр. Кулакова до ул. Коломийцева, 38.

Объезд – по автодороге Северный обход, пр. Чапаевскому, пер. Буйнакского, пер. Макарова.

На данных участках движение будет открыто только для муниципального общественного транспорта и межмуниципальных маршрутов № 101, 110, 113, 124 «Ставрополь, автостанция № 2 – город Михайловск», № 106 «Ставрополь, автостанция № 2 – хутор Нижнерусский», № 106К «Ставрополь, автостанция № 2 – хутор Верхнерусский».

4. Движение будет ограничено на территории городских кладбищ. За исключением специализированного транспорта и машин, обеспечивающих выездную торговлю.

Для них будет разрешен въезд до 07 часов и выезд после 17 часов 8 апреля, въезд до 07 часов и выезд после 17 часов 15 апреля, въезд до 07 часов и выезд после 17 часов 17 апреля.

5. 8 апреля и 17 апреля на муниципальных маршрутах будут работать 38 троллейбусов и 1000 маршруток и автобусов.

С 07.00 до 18.00 8 апреля и с 06.00 до 18.00 17 апреля до остановочного пункта «12 км» можно будет доехать на следующих муниципальных маршрутах:

№ 1М «Станция селекционная – 12 км – улица Матросова»;

№ 2М «Бульвар Архитекторов – 12 км – стеклотарный завод»;

№ 19М «Детская городская больница – 12 км – бульвар Зеленая Роща»;

№ 30М «3-й Юго-Западный проезд – 12 км»;

№ 35М «3-й Юго-Западный проезд – 12 км – бульвар Зеленая Роща»;

№ 39М «Улица Чехова – 12 км – кожевенный завод»;

№ 42М «204-й квартал – 12 км – улица Атаманская»;

№ 51М «Улица Чехова – 12 км»;

№ 59М «204-й квартал – 12 км – улица Васильева».

До въезда на Воскресенское кладбище, расположенного по улице Коломийцева, можно будет доехать на следующих муниципальных маршрутах:

№ 1 «Станция селекционная – Воскресенское кладбище»;

№ 1А «Железнодорожный вокзал – Воскресенское кладбище»;

№ 9А «Улица Объездная, 12 – Воскресенское кладбище»;

№ 9Д «Улица Пестеля – Воскресенское кладбище»;

№ 9М «Автовокзал «Восточный» – Воскресенское кладбище – микрорайон «Перспективный»;

№ 10 «Улица Ракитная – Воскресенское кладбище»;

№ 10М «Инструментальный завод – Воскресенское кладбище»;

№ 12 «Т/ц «Метро» – Воскресенское кладбище»;

№ 12М «С/т «Аграрник» – Воскресенское кладбище»;

№ 13М «Ж/к «Белый город» – Воскресенское кладбище»;

№ 13 «Ж/к «Белый город» – Воскресенское кладбище»;

№ 20 «С/т «Мечта» – Воскресенское кладбище»;

№ 29М «Микрорайон «Перспективный» – Воскресенское кладбище»;

№ 31М «Улица Завокзальная – Воскресенское кладбище»;

№ 37 «Улица Мимоз – Воскресенское кладбище»;

№ 55М «Улица Мимоз – Воскресенское кладбище»;

№ 61 «Улица Атаманская – Воскресенское кладбище».

До нового Крестовоздвиженского кладбища в районе аэропорта будут ходить маршруты № 120 и дачные автобусы № 26.

6. Также 8 апреля и 17 апреля будет прекращено движение автомобильного транспорта на городских специальных автобусных маршрутах к садовым, дачным и огородным участкам.

6 апреля – день работника следствия МВД

В СТАВРОПОЛЕ СУДЯТ ЦЕЛУЮ СЕТЬ НАРКОТОРГОВЦЕВ

История профессионально-го праздника работников следствия уходит во времена СССР: 6 апреля 1963 года Президиум Верховного Совета страны своим Указом передал право производства предварительного следствия органам внутренних дел. В этом году следствие МВД отмечает юбилей – 55-й день рождения.

Если задача оперативника — установить и найти преступника, то задача следователя — собрать все доказательства для того, чтобы он не ушел от заслуженного наказания. И зачастую это бывает не легче, чем раскрыть преступление, ведь доказательства должны быть не только достаточными для суда, но еще и собранными с соблюдением всех процессуальных норм.

В главном следственном управлении ГУ МВД России по Ставрополю ежегодно расследуется более 25 тысяч уголовных дел. Среди наиболее тяжких и несущих огромную опасность для общества — преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков. Сегодняшнее законодатель-



ство по праву называет их в числе самых серьезных и предписывает большие сроки наказания. Так, до 20 лет лишения свободы грозит членом преступного сообщества, которое действовало в крае на протяжении нескольких лет, с 2013 по 2016 год.

Начиналось все с продаж небольших доз марихуаны. Опробовав этот путь обогащения в деле, житель Ставрополя начал подбирать для себя «команду» — людей, которые непосредственно продавали бы наркотическое средство. Одного за другим он привлек к «работе» 22 человека, каждый из которых внес свой вклад в распространение опасной заразы.

Организатор закупал наркотики сразу большими партиями у поставщиков, в том числе из нашего региона. После покупки марихуану расфасовывали на более мелкие партии и разовые дозы. Продать их — такая задача стояла перед членами преступного сообщества, которое делилось на две четкие организованные группы, каждая со своим руководителем во главе.

Рядовые исполнители, как ни странно, практически все были работающими людьми. Они продавали марихуану большей частью по местам своего жительства и работы, например, один из торговцев «толкал дурь» прямо в мастерской по тонировке стекол автомобилей. Сеть наркопродаж практически накрыла Ставрополь и Михайловск. При этом у многих

из продавцов есть свои семьи, дети. И почему-то никто из них ни разу не задумался о том, что, пока они продают «наркотику» чужим отпрыскам, их собственные растут и тоже могут встретиться с чужим дядей, который предложит им попробовать дурь.

Но привлекательность «легких» денег оказалась сильнее. Разовые дозы, в зависимости от веса, уходили за сумму до 10 тысяч рублей. Конечно, основную прибыль рядовые продавцы отдавали организатору, оставляя себе заработанный процент. При этом каждый мог «накинуть» на цену сверху сотню-другую, чтобы иметь чуть больший доход.

Оперативники вели разработку преступного сообщества более года. Один за другим в деле появлялись все новые и новые фигуранты, но задерживать их не торопились, потому что никак не удавалось выйти на руководителя группы. Но наконец в результате оперативно-разыскных мероприятий сотрудники полиции удалось получить информацию о лидере преступников. Он скрывался под личиной владельца небольшого продуктового магазина, который и придавал видимость легальности его доходам.

Задерживали членов группы на протяжении целого месяца, с января по февраль 2016 года. За это время были арестованы практически все участники пре-

ступного сообщества, но организатор и его «правая рука» — лидер более мелкой группы в составе основной — отказались давать показания, не раскрывали источники поставок наркотиков. Тем не менее полиции удалось выйти на одного из крупных наркодилеров из села Высоцкого. Он был задержан в октябре 2016 года.

При обысках в домах участников группы обнаружили более 65 кг марихуаны, тщательно упакованной и в полиэтиленовые, и в бумажные пакеты, и даже в пластиковые емкости объемом 60 литров.

Более полутора лет длилось следствие. Как рассказал следователь по особо важным делам ГСУ ГУ МВД России по СК Сергей Дубинкин, изначально было возбуждено 93 уголовных дела, которые позже объединили в одно. И это одно оказалось очень масштабным — 267 томов. По делу проведено более 150 различных судебных экспертиз: собственно наркотических средств, вменяемости подсудимых и другие. Как выяснилось, каждый из задержанных вполне отдавал себе отчет в своих действиях, прекрасно представлял всю опасность и вред употребления марихуаны, понимал, что своими действиями нарушает закон, знал и об ответственности, которая ему грозит. И тем не менее продолжал заниматься своим грязным делом...

В январе этого года дело было направлено в Промышленный районный суд Ставрополя. Обвиняемым грозит от 10 до 20 лет лишения свободы в зависимости от роли каждого в преступном сообществе.

Наталья АРДАЛИНА.

СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ ЗАНЯЛ 29-е МЕСТО В РЕЙТИНГЕ РЕГИОНОВ ПО КАПИТАЛЬНОМУ РЕМОНТУ МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ

Центр Общероссийского народного фронта «Народная экспертиза» подготовил рейтинг регионов по результатам выполнения ими программ капремонта МКД в 2017 году. Наш край по результатам капремонта на 1 января 2018 года занял 29-ю позицию из 69.

Оценка проводилась по четырем критериям: процент выполнения 30-летних программ капремонта, собираемость взносов, эффективность их использования, а также исполнение годовых планов. Эксперты отметили, что темпы выполнения региональных программ заметно увеличились по сравнению с прошлыми годами.

Лидером рейтинга за прошлый год стала Белгородская область, на второй позиции — Липецкая область. Третье место поделили республики Башкортостан и Татарстан. В первую десятку попали регионы, которые традиционно занимают в рейтинге высокие места.

Среди них Москва — четвертое место, Тульская область — шестое место и Самарская область — седьмое место. Не удивил и рейтинг отстающих: там тоже оказались субъекты РФ, регулярно занимающие низшие ступеньки. Так, Забайкальский край занял 69-е место — он выполнил программу капремонта всего на два процента. Из 732 миллионов рублей, собранных на ремонт, регион использовал лишь 133 миллиона, или 18 процентов. Среди отстающих: Красноярский край — 64-е место, Пермский край — 58-е место. Наши соседи, Краснодарский край, занял 67-е место, Северная Осетия — Алания — 56-е, Ингушетия — 63-е место.

Эксперты Центра «Народная экспертиза» отметили, что уровень доверия граждан к системе капремонта растет. На это указывает возросший за год на 6 процентов уровень собираемости платежей. В целом по итогам 2017 года он составил 92 процента.

информбюро

Животновод использовал рабский труд

В Шаповском районе владелец животноводческой точки насильно удерживал и заставлял работать двух человек.

По данным пресс-службы краевого управления СКР, мужчина для работы в собственном хозяйстве нашел двух людей без определенного места жительства, пообещал им за работу жилье и заработную плату. Однако на самом деле он насильно удерживал мужчину и женщину, угрожал им и избивал их, заставлял бесплатно выполнять все его поручения.

«Использование рабского труда продолжалось на протяжении десяти месяцев, пока потерпевшим не удалось сообщить о происходящем сотрудникам правоохранительных органов, прибывшим на животноводческую точку с проверкой», — сообщили в Следственном комитете.

В отношении «рабовладельца» возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 2 ст. 127.2 УК РФ (использование рабского труда). Подозреваемый задержан и помещен под домашний арест.

Судебный пристав незаконно прекращала исполнительные производства

За свои «услуги» женщина получала половину от суммы штрафа, который числился за должником.

Делопроеводитель Советского районного отдела УФССП России по Ставропольскому краю Анастасия Сергеевна Садовенко с использованием своего служебного положения незаконно приобрела право на имущество жителей г. Зеленокумска.

Садовенко имела доступ к базам данных Советского отдела УФССП России по Ставропольскому краю. Она стала организатором коррупционной схемы, согласно которой за денежное вознаграждение в размере половины присужденного штрафа она прекращала исполнительные производства в связи с полным погашением взыскиваемых денежных средств. Женщина подделывала кассовые чеки о погашении сумм задолженностей. Однако сами штрафы остались не оплаченными, что в

последующем повлекло для должников неблагоприятные правовые последствия, кроме того, бюджету Российской Федерации был нанесен ущерб.

Противоправная деятельность делопроизводителя пресечена сотрудниками краевого управления ФСБ.

В ходе расследования уголовного дела женщина полностью признала свою вину, активно сотрудничала со следствием и избрала особый порядок судебного производства. 2 апреля 2018 года Советским районным судом Ставропольского края она признана виновной в мошенничестве (ч.3 ст.159 УК РФ) и приговорена к двум годам лишения свободы условно.

Мужчина сначала спас пенсионерку, а затем ограбил ее

В Апанасенковском районе в суд направлено уголовное дело в отношении молодого человека, ограбившего пожилую женщину.

Как рассказали в краевой полиции, мужчина увидел на улице 85-летнюю женщину, которой внезапно стало плохо. Он вызвал скорую помощь и остался с бабушкой до момента приезда врачей. Когда медики назначили пенсионерке лечение, молодой человек предложил купить ей лекарства.

Пенсионерка завела помощника домой, чтобы дать ему деньги на лекарства, в это время молодой человек увидел, где она хранит свои сбережения. Позже, воспользовавшись отсутствием хозяйки дома, он ограбил ее.

Полицейские быстро установили личность подозреваемого, в отношении него было возбуждено уголовное дело. В настоящее время расследование окончено, дело передано в суд.

Задержан мужчина, убивший товарища

46-летний житель Светлограда поссорился со своим 47-летним другом в ходе распития алкоголя.

По данным краевого управления СКР, это произошло в ноябре 2017 года. Конфликт начался из-за малозначительного повода, мужчина поднял бревно и нанес им несколько ударов по голове собеседника. Потерпевший скончался на месте.

По факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Подозреваемый задержан и заключен под стражу.

Водитель, нарушивший сразу четыре правила, попал после аварии в реанимацию

ДТП произошло в Кочубеевском районе 5 апреля около 10 часов утра

Водитель автомобиля ВАЗ-2107 выезжал со второстепенной дороги. В этом месте разрешен только поворот направо, однако водитель, игнорируя знаки и разметку, не уступил дорогу «Тойоте Камри», двигавшейся по главной дороге, и попытался повернуть налево через сплошную полосу.

Ни сам водитель отечественной легковушки, ни два его пассажира не были пристегнуты ремнями безопасности. В результате все они доставлены в больницу Невинномысска. 22-летний водитель с открытой черепно-мозговой травмой попал в реанимацию.

При этом злостным нарушителем правил пострадавший водитель не является, в отличие от второго участника ДТП — жителя Чеченской Республики. 33-летний мужчина, по данным Госавтоинспекции, за последние два года привлекался к административной ответственности более 20 раз, в основном за нарушение скоростного режима. В аварии он получил травмы головы и ноги.

По факту происшествия проводится проверка, обстоятельства и степень ответственности участников установит следствие.



ВРЕМЯ БЫТЬ ЗДОРОВЫМ

Под таким девизом в этом году в рамках Всемирного дня здоровья в Российской Федерации проходит широкомасштабная акция. Она пропагандирует здоровый образ жизни



Приветствие энтузиастам физической культуры от Георгия Колягина.



Самые активные физкультурники — дети.

От желающих «зарядиться» энергией Натальи Крыжановской на площади было тесно.



В рамках акции во многих городах проходят массовые занятия физкультурой, процедуры закаливания, флешмобы с участием спортсменов, врачей, деятелей искусства. Спортивные организации устраивают забеги на короткие и длинные дистанции.

Всемирный день здоровья учредила Всемирная организация здравоохранения. Первые торжества прошли 22 июля 1948 года. В 1950 году дату перенесли на 7 апреля. В этот день в 1948 году вступил в силу Устав ВОЗ. Документ определил структуру международной организации, цели существования, функции, порядок принятия членов и другие положения.

Каждый год Всемирный день здоровья проходит под новой темой. В этот праздник Генеральный секретарь ООН обращается с посланием. В своей речи он упоминает о насущных проблемах в сфере здравоохранения, призывает правительства стран объединить усилия с целью сокращения рисков для жизни и здоровья людей, отмечает важную роль согласованных действий по спасению от бедствий.

В Ставрополе празднование Дня здоровья проходит уже в десятый раз! По традиции старт комплексу мероприятий дает массовая физзарядка, которая проходит на площади В.И. Ленина. А проводит ее знаменитая ставропольская акробатка, а ныне директор спортивной школы заслуженный мастер спорта, экс-чемпионка мира Наталья Крыжановская.

Собравшихся на главной площади столицы Ставрополя в этом году приветствовали председатель городской Думы Георгий Колягин и олимпийский чемпион Игорь Лавров.

А в это же время в учебных заведениях, в трудовых коллективах и по месту жительства проходили импровизированные физкультурные праздники, в которых участвовали сотни ставропольцев.

Фото Александра ПЛОТНИКОВА.

футбол: чемпионат России – второй дивизион

ВРАТАРЬ – ГЕРОЙ!

«Динамо» (Ставрополь) – «Афипс» – 1:1 (0:1)

Состав «Динамо»: Байчора, Бакланов (Кириченко, 75), Сидоричев, Халиуллин, Гараев, Н. Абдоков (А. Абдоков, 75), Волков, Сечин (Шеляков, 81), Стуканов, Магомедов (Сердюков, 46), Маркосов.

Матч 24-го тура чемпионата России по футболу в южной зоне второго дивизиона на ставропольском стадионе начался с минуты молчания в память о трагедии в кемеровском торгово-развлекательном центре «Зимняя вишня», унесшей жизни 64 человек.

А потом на поле развернулось достаточно увлекательное действие, на которое, честно говоря, трудно было рассчитывать, поскольку встречались лидер зонального турнира и аутсайдер.

Как и положено, хозяева в дебюте попытались показать, «кто в доме хозяин»: не очень это получилось. Еще не прошло и 20 игровых минут, а в динамовские ворота уже влетел первый мяч. Это Андрей Демченко несильным, но выверенным ударом открыл счет.

В дальнейшем соперники действовали ни шатко ни валко и на перерыв ушли при минимальном преимуществе лидера. Судя

по всему, нынешнего наставника ставропольцев Льва Иванова такое течение событий не устраивало, и он, желая усилить нападение, выпустил на поле своего главного на сегодняшний день бомбардира — Сергея Сердюкова. Нельзя сказать, что это сильно повлияло на ход борьбы, но мяч стал больше задерживаться у ставропольцев, хотя события и разворачивались по большей части между двумя штрафными площадками.

Более того, гости контратаковали острее. И один из разящих выпадов «Афипса» хозяева прервали ценой нарушения правил.

Пенальти вызвался пробивать Александр Подбельцев, но Эдуард Байчора переиграл соперника и не позволил увеличить счет.

Видимо, отлично выполненная непосредственная работа воодушевила динамовского вратаря. Когда шло уже компенсированное время и у ворот «Афипса» разыгрывалось стандартное положение, Байчора появился в чужой штрафной площади. И не зря! Он первым успел на добивание и ударом головы забил гол, став настоящим героем матча!

В непростых условиях одержал победу «Машук-КМВ». Уже в первом тайме пятигорчане в Прогрессе остались в меньшинстве — за две желтых карточки с поля был удален их защитник Даниил Остапенко. Но это, похоже, лишь раззадорило подопечных Валерия Заздравных, которые мужественно оборонялись. А когда до перерыва

оставались считанные секунды, Донат Джатиев со штрафного вывел гостей вперед. А потом вышедший на замену Рустам Сосранов забил в ворота «Биолога» и второй мяч!

Остальные игры 24-го тура завершились так: «Академия»

– «Армавир» – 0:4, «Чайка» – «Анжи-2» – 5:0, «Динамо-Легион» – «Дружба» – 0:1, «Ангушт» – СКА – 1:2, «Спартак» (Нч) – «Черноморец» – 2:1. Результаты перенесенных матчей из других туров: СКА – «Анжи-2» – 3:0, «Ангушт» – «Кубань-2» – 2:1.

Положение команд по состоянию на 4 апреля

КОМАНДА	И	В	Н	П	МЯЧИ	ОЧКИ
1 Торпедо Армавир	22	17	4	1	49-12	55
2 Афипс	22	17	4	1	48-12	55
3 Краснодар-2	21	13	3	5	45-16	42
4 Спартак Нч	23	10	8	5	33-19	38
5 СКА Р/Д	23	10	8	5	34-21	38
6 Чайка	22	10	7	5	29-16	37
7 Черноморец Н	22	10	4	8	32-22	34
8 Дружба М	23	10	3	10	23-37	33
9 Легион	23	9	6	8	20-17	33
10 АФ им. В. Понедельника	23	9	4	10	21-34	31
11 Биолог	23	8	5	10	22-29	29
12 Ангушт	22	6	5	11	21-36	23
13 Машук-КМВ	22	6	5	11	19-22	23
14 Алания - Д	22	5	4	13	17-31	19
15 Анжи-2	23	4	4	15	21-42	16
16 Динамо Ставрополь	22	3	5	14	24-53	14
17 Кубань-2	22	3	1	18	17-56	10

Ставропольские адвокаты осваивают театральную сцену

Вряд ли сегодня кто-нибудь станет отрицать, что Ставрополь - город театральный. В минувшее воскресенье, когда всё прогрессивное человечество отмечало День смеха, на трёх сценических площадках краевого центра состоялись театральные премьеры



Н. Тэффи. Модный адвокат.

Одной из них стал неожиданный совместный проект театра-студии «Слово» имени Владимира Гурьева и Адвокатской палаты Ставропольского края. Воскресным вечером на сцене Ставропольского Дворца детского творчества артисты, которые в профессиональной жизни, как правило, демонстрируют свои таланты на «правовом поле», играли спектакль «Один день из жизни суда».

Руководители театра-студии «Слово» Евгений и Юлия Пересыпкины вместе со своей командой любят творческие эксперименты. Чего только стоил проект «Ревизор. Наши дни», в котором принимали учас-

тие известные ставропольские политики, предприниматели, юристы, журналисты!..

Новая работа заставила участников максимально сконцентрировать свои усилия, поскольку на ее реализацию отводилось всего... двое суток. Можно сказать, что 1 апреля студия «Слово» осуществила премьеру нового для себя вида творчества - театральным тимбилдинг. С английского этот термин буквально переводится как «построение команды». Если верить «Википедии», тимбилдинг представляет собой «одну из перспективных моделей корпоративного менеджмента, обеспечивающих полноценное развитие компании,

и является одним из наиболее эффективных инструментов управления персоналом для создания и повышения эффективности работы команды». Одно из условий тимбилдинга заключается в том, что он проводится на протяжении довольно короткого времени.

- К нам обратилась Адвокатская палата Ставропольского края с просьбой поставить спектакль, подготовка к которому происходит как тренинг, объединяющий коллектив, - рассказала Юлия Пересыпкина. - Сейчас есть много людей, которые страдают так называемым «эмоциональным профессиональным выгоранием». Когда рутинная берет свое, человек перестает видеть важные детали, работа не приносит ему удовлетворения, он перестает общаться с друзьями, близкими. Интенсивный командный проект ставит участников в необычные условия, помогает сплотиться, встряхнуться эмоционально и сделать так, чтобы в отношении к профессии высветились новые грани.

В поисках материала для постановки Евгений Пересыпкин обратился к произведениям своих любимых авторов русской классической литературы и нашел рассказы, сюжеты которых как раз были связаны с судом: «Модный адвокат», «Демоническая женщина», «Жизнь и воротничок» Надежды Тэффи, «Баба» Михаила Зощенко и «Конец любви» Аркадия Аверченко. Получился спектакль под названием «Один день из жизни суда».

- Это выглядело как авантюра, - призналась Юлия Пересыпкина, - потому что утром в субботу мы встретились, дали в руки артистам сценарий, а на вечер воскресенья была назначена премьера. Сначала мы провели голосовой и речевой тренинг. Все поняли, что для работы актера необходимы такие вещи, как вера, внимание, воображение, умение работать с партнером, чего скорее всего им не хватало. Адвокат - это творческая профессия. Тут надо думать и

мозгами, и душой, входить в предлагаемые обстоятельства. Каждый адвокат, по сути, обладает теми качествами, которые помогают воплотить образы персонажей. И в конце концов, каждый артист - адвокат своей роли. Участники проекта в состоянии стресса настроились, выучили текст и фактически совершили невозможное.

Наверное, единственный из 14 адвокатов - участников тимбилдинга, кто чувствовал себя на сцене как рыба в воде, был Вячеслав Савин. Он в данном проекте выступал одновременно как президент Коллегии адвокатов Ставропольского края «Принцип права» и, конечно же, как актер театра-студии «Слово» с многолетним актерским опытом. Как сказал Вячеслав:

«Актерское ремесло - это на 80% работа и лишь на 20% - природные данные, способности, талант и тому подобное. Адвокатура и творчество неразрывно связаны между собой».

Пока режиссеры вели экспресс-работу с актерами - уроки сценической речи, движения, хореографии, команда театра-студии «Слово» активно готовила свет, звук, музыкальное и видеосопровождение, костюмы и реквизит.

В назначенный срок зрительный зал встречал публику. Участники проекта пригласили на премьеру своих коллег, родственников и друзей. Всё было по-настоящему - актерская игра, творческое взаимодействие на сцене, цветы, аплодисменты зрителей и общий поклон. Проект можно смело назвать удачным, все опасения, что «первый блин» выйдет комом, оказались напрасными. Его участники пережили своеобразную эмоциональную перезагрузку, которая, несомненно, принесет свои позитивные результаты как в их работе, так и в жизни. И не исключено, что у ставропольских адвокатов появится свой театр...

Ольга МЕТЁЛКИНА.
Фото автора.

Мясо с сюрпризом

Ингредиенты: мясо (свиное филе - 300-350 г, куриное филе - 100г), лук репчатый - 1 шт., морковь - 1 шт., сыр твердых сортов - 80 г, шампиньоны - 6-7 шт., зелень, специи (итальянские травы, розовый перец, душистый перец, соевый соус, горчица), лимон - 1 шт., чеснок - 3 зуб., соевый соус.

Филе свинины хорошо отбить, приправить душистыми травами и перцем. Куриное филе тонко нарезать, тоже присыпать травами и перцем. Замариновать в соусе.

Для соуса: смешать соевый соус - 2 ст. л., горчицу - 1 ч. л., сок лимона, 2 ст. л. растительного масла. Пока маринуется мясо, мелко нарезать лук, морковь, чеснок - 2 зубка, ножки грибов и потушить на растительном масле. Добавить душистый перец и несколько зерен розового перца. Отварить шляпки грибов, с момента закипания 3 минуты, затем дать шляпкам остыть.

Натереть на мелкой терке сыр, мелко нарезать зелень, чеснок пропустить через пресс. Нафаршировать шляпки грибов сырной массой. Форму застелить фольгой. Уложить филе свинины внахлест, края должны свисать из формы. На дно положить 2 полные столовые ложки тушеных овощей, затем - фаршированные грибы. Накрывать их кусочками куриного филе. Последний слой - оставшиеся овощи. Накрывать свисающими краями свинины и сверху закрыть фольгой. Запекать в предварительно разогретой духовке при 180 градусах. Через 40 минут фольгу убрать, дать мясу подрумяниться. Перед подачей украсить сыром и кисло-сладкой ягодой.

Салат

«Оригинальный»

Ингредиенты: свекла - 1 шт., картофель - 3 шт., чернослив - 100 г, яйца - 4 шт., грецкие орехи - 100 г, майонез, соль.

К ПАСХАЛЬНОМУ СТОЛУ

мастер-класс на кухне

Сдобное тесто с содой

Ингредиенты: 2 яйца, 150 г маргарина, 200 г сметаны, 1 стакан сахара, 0,25 пачки прессованных дрожжей (25 г), 0,5 чайной ложки соды, 4 стакана муки (приблизительно), 0,5 чайной ложки соли.

Растворите дрожжи в 50 г теплой воды, добавьте растопленный маргарин, взбитые с сахаром яйца, сметану с содой и соль. Тщательно перемешайте и всыпьте муку. Тесто не должно быть крутым. Оставьте смесь минут на 10 отдохнуть. Сформируйте из теста изделия, накройте полотенцем и оставьте примерно на 2 часа, затем выпекайте.

Вкусные и очень красивые пироги получаются с шоколадной пастой или густым повидлом или с маком.



Овощи отварите, остудите и очистите. У яиц отделите желтки от белка. На плоскую посуду выкладываем в форме яйца: первый слой - картошка. Немного посолите и смазывайте майонезом каждый раз. Второй - нарезанная кубиками свекла, третий - нарезанные желтки, четвертый - мелко порубленный чернослив, пятый - яичные белки. Сверху салат посыпьте измельченными грецкими орехами. Готовое блюдо поместите в холодильник.

- 300 г, яйца - 4 шт., кукуруза - 360 г, майонез - 250 г.

Отварить филе и яйца. Морковь, яблоки и яйца натереть на терке, мясо измельчить. Выкладывать слоями на блюдо: 1-й слой - майонез сеточкой, 2-й - морковь, смазанная майонезом, 3-й - яйца и майонез, 4-й - яблоко и майонез, 5-й - куриное мясо и майонез, 6-й слой - кукуруза. Морковь и мясо немного подсолить. Готовый салат оставить на несколько часов в холодильнике.

Творожное тесто

Ингредиенты: 2 стакана (250 мл) муки, 200 г творога, 100 г мягкого масла, 2/3 чайной



ложки соды, 0,5 чайной ложки соли, 1 яйцо, 100 г сахара.

Перемешайте муку с солью и содой. Отдельно взбейте масло с сахаром, добавьте творог, яйцо и хорошо перемешайте. Замешайте не очень крутое тесто. Изделия из творожного теста получаются очень мягкими и нежными. Оно идеально для пряников и сладких пирогов.

Начинка для пирожков и пирогов

Ингредиенты: творог - 300 г, яйца, сваренные вкрутую, - 2 шт., лук зеленый - пучок (100-150 г), укроп - несколько вето-

чек, соль - по вкусу, масло сливочное - 30-50 г.

Яйца нарезать кубиками и слегка поджарить на разогретой сковороде с маслом. Зелень измельчить. Творог хорошо растереть. После этого смешать все компоненты и посолить.

Ингредиенты: капуста белокочанная (лучше молодая) - 400 г, яйца куриные (вареные) - 2 шт., лук зеленый - 0,5 пуч., укроп - 0,5 пуч., петрушка - 0,5 пуч., соль, перец черный (свежемолотый) - по вкусу.

Капусту нашинковать, перетереть ее с солью и потушить до мягкости, добавить чуть растительного масла. Затем капусте дать остыть, добавить к ней кубики вареных яиц.

Зелень мелко нарезать и перемешать с капустой и яйцами.

Ингредиенты: творог - 400 г, сахар - 2 ст. ложки, банан (или яблоко, апельсин) - 1 шт.

Все компоненты можно перемешать в блендере, а можно банан нарезать кубиками и все ингредиенты перемешать ложкой. Это отличный вариант для слоеных и печеных пирожков из сдобного дрожжевого теста.

В начинку можно добавить немного сливочного масла, сырое яйцо, а вместо банана - изюм и орехи или нарезанную курагу.

Ингредиенты: яблоки - 2 шт., щавель - 1 пучок, сахар - 3-4 ст. л., крахмал - 2 ст. л.

Яблоки нарезать кубиками, предварительно убрав серединку с семенами, и чуть потушить в миске или сковороде с сахаром и одной ложкой крахмала. Можно добавить столовую ложку воды. Щавель промыть, нарезать мелко, чуть примять руками, добавить оставшийся крахмал и смешать с остывшими яблоками.

Рубрику ведет
Анна КАСЬЯНОВА.

Решением Арбитражного суда Ставропольского края по делу № А63-1304/2015 от 17 мая 2016 г. в отношении ЗАО «Эрбитек» ИНН 2631800556, 357111, г. Невинномысск, ул. Приозёрная, 19, ВВЕДЕНА ПРОЦЕДУРА КОНКУРСНОГО ПРОИЗВОДСТВА.

КОНКУРСНЫЙ УПРАВЛЯЮЩИЙ СООБЩАЕТ О ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА ЗАО «ЭРБИТЕК», ЗЕМЛЯ, ЗДАНИЯ, ОБОРУДОВАНИЕ.

Порядок, состав и начальная цена продажи имущества опубликованы на сайте ЕФРСБ № 2576923, от 03.04.2018 г., в газете «Коммерсантъ», № 60 от 07.04.2018 года, объявление № 61030375353.

Торги состоятся на ЭТП МЭТС 21.05.2018г., <https://www.m-ets.ru>

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ ЧЛЕНОВ ДНТСН «КРАВЦОВО», г. Ставрополь, и пользователей земельных участков, расположенных в границах ДНТСН «КРАВЦОВО»

Дата проведения: **21 апреля 2018 года в 11:30.**
 Место проведения: **ДНТСН «КРАВЦОВО», сторожевой домик (ул. Хризантем).**

В связи с выявленными фактами – фальсификации протоколов общего собрания ДНТСН «КРАВЦОВО» председателем правления Куликовым А.П., злоупотреблений правления и председателя правления ДНТСН «КРАВЦОВО», нарушений правил ведения бухгалтерского учета, выявленного факта мошеннических действий – ревизионная комиссия в соответствии с п.п. 8.11.2., 8.11.3., Устава ДНТСН «КРАВЦОВО» созывает внеочередное общее собрание членов ДНТСН «КРАВЦОВО» и пользователей земельных участков, расположенных в границах ДНТСН «КРАВЦОВО».

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Доклад ревизионной комиссии о выявленных фактах мошеннических действий и фальсификации протоколов общего собрания председателем правления Куликовым А.П., о выявленных фактах злоупотреблений, действия (бездействия) правления ДНТСН «КРАВЦОВО».
- Досрочное прекращение полномочий председателя правления ДНТСН «КРАВЦОВО» Куликова А.П. и выборы членов правления ДНТСН «КРАВЦОВО».

Для регистрации иметь при себе:

- паспорт или иное удостоверение личности, для представителей – доверенность.

ЯВКА СТРОГО ОБЯЗАТЕЛЬНА!

РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ ДНТСН «КРАВЦОВО».

По всем вопросам обращаться по тел. 89682674118, Зайцева Наталья Анатольевна.

7 АПРЕЛЯ, СУББОТА. Облачно с прояснениями. Температура +4°С...+15°С, ветер восточный, юго-восточный 2...6 м/с, давление 718...720 мм рт. ст.

8 АПРЕЛЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ. Ясно. Температура +4°С...+15°С, ветер восточный, юго-восточный 2...6 м/с, давление 720...722 мм рт. ст.

9 АПРЕЛЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК. Ясно. Температура +6°С...+15°С, ветер восточный 6...10 м/с, давление 722...719 мм рт. ст.

Использованы данные сайта gismeteo.ru

10 апреля 19.00

концертный зал СДКиС

Музыка любви

Концертный духовой оркестр им. Осиновского Д.А.

Соллисты оркестра: Марина Сивцова, Кристина Газарян, Гарри Мнацаканян
 Художественный руководитель – Петр Ларин
 Главный дирижер – Алексей Хуторенко

6+

ВХОД СВОБОДНЫЙ

18 АПРЕЛЯ 18:00

Ставропольский Дворец детского творчества

ИСТРАДИОН КОЛЛЕКТИВ ТЕАТР ПЕСНИ **VIVA** КОНЦЕРТНО-ТОРЖЕСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «АККОРД» г. СТАВРОПОЛЬ

Художественный руководитель Эсмירה Гончарова
 Почетный деятель искусств СК

“Отражение цвета”

Билеты в кассе Дворца: ул. Ленина, 292
 тел. для справок: 39-33-38; 47 (938) 353-75-37; 60-40-14.

Бельё для мистера Ферста	Таёжная птица	Его устами говорит будущее							
		Язык, будто метла	Песня Галича			Двухкорпусное судно			
	Жар от огня в духовке	Майка до ребер	Внешняя показуха						
	Друг Фили и Хрюши								Подвижный крепёж
	Толкотня в толпе	Глава семейства кобр и мамб							
	Не складный поступок	Исправление в тетрадке	Сосуд изобилия	Насмешливый человек					Дама Фу-ты, ну-ты
	Зигзаг реки	Место хранения зерна	Планета на Солнечной орбите						
Ремешок на голове осла	Помощники водителей					Остановка для пере-дышки			Проявление нежности
						Известная молчунья	Огненный камень		
"Лёгкие" Человека-амфибии	Зверушка Шапоняк								Спиртное кублицев
							Два институтских семестра		
Ею прикрываются	Нательная иконка								
									Монах в Тибете

ПРЕМЬЕРА!

Концертная программа

«Магия романса»

25 АПРЕЛЯ 19.00

Соллисты:
 лауреат Международного конкурса **МАРИНА СИВЦОВА** (сопрано),
 лауреат Международных конкурсов **ЮРИЙ БЕЛЯЕВ** (тенор),
СЕРГЕЙ ЗАХАРЧЕНКО (баритон),
ИЛЬЯС БАТЧАЕВ (баритон).

Исполнители:
 СИМФОНИЧЕСКИЙ ОРКЕСТР ФИЛАРМОНИИ
 Дирижёр – АНДРЕЙ АБРАМОВ
 Музыковед – Ольга Руднева

ОНЛАЙН ПРОДАЖА: www.stavfilharmonia.ru

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНАМ:
 26-52-26
 26-97-57

Ставропольская государственная **Филармония**

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

А.С. Пушкин

Золотая рыбка

режиссёр П. Акинин
 художник О. Сидоренко

7 апреля в 11-00 и 13-00

ДКиС
 Малый зал
 Ленина, 251

цена билета - 200р.

Продажа билетов в кассе театра, в здании ДКиС, Ленина 251 (5 этаж, вход со стороны ЗАТЭС)
www.stavki.ru 8(8652) 94-09-81, 8-918-790-89

СТАВРОПОЛЬСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. М. Ю. ЛЕРМОНТОВА

7, сб.

ОПАСНЫЕ СВЯЗИ (16+)

К. Хэмптон

Игра в любовь

По мотивам одноименного романа Шодерло де Лакло. Начало: 18.30. Окончание: 20.30.

Конкурсный управляющий ООО Метиз-98, г. Георгиевск, ул. Минераловодская, 6, ИНН 2632044856, ОГРН 1022601627597, Бервинов Александр Валерьевич (ИНН090108304940 СНИЛС12345886264, 355029, г. Ставрополь, а/я 2923, тел. 9054183007, e-mail: abervinov@mail.ru, Ассоциация СОАУ «Меркурий», г. Москва, ул. 4-я Тверская-Ямская, д. 2/11, стр. 2, ИНН7710458616, ОГРН1037710023108), решение Арбитражного суда СК от 08.11.2016 по делу А63-3511/16, сообщает о проведении 23.05.2018 в 10-00 по МСК торгов на сайте ЭТП ООО «Центр реализации», www.center.ru, в форме аукциона, открытых по составу и по форме подачи предложений. Лот 1 - Право требования к ООО «Кедр», ИНН 2828012714, сумма 385009 руб. Нач. цена – 91120 руб. Для участия заявка по ст. 110-ФЗ «О несостоятельности». К заявке: выписка из ЕГРЮЛ, ЕГРИП, документ, удостоверяющий личность, полномочия руководителя, доверенного лица, о задатке, ИНН, СНИЛС. Прием заявок с 09.04.2018 г., 10-00, по 16.05.2018 г., 16-00. Шаг 5% от нач. цены. Задаток 20% от нач. цены, реквизиты: ООО Метиз-98, ИНН 2632044856, р/с 40702810560100011154 ПАО «Сбербанк» к/с 30101810907020000615 БИК 040702615. Ознакомление в рабочие дни с 10 до 16 час., согласовав дату по тел. 9054183007. Победителю - предложивший наибольшую цену. Итоги по регламенту ЭТП, оформляются протоколом. В течение 5 дней победителю направляется проект договора. В случае отказа (уклонения) от подписания, в течение 5 дней с даты получения, задаток не возвращается, предлагается заключить договор предшествующему участнику. Оплата в течение 30 дней с даты договора: ООО Метиз-98, р/с 40702810400230004932, ПАО «Ставропольпромстройбанк», к/с 30101810500000000760, БИК 040702760.

УЧРЕДИТЕЛИ:
 Ставропольская городская Дума,
 администрация города
 и МУП «Издательский дом
 «Вечерний Ставрополь»

Руководитель МУП «ИД «Вечерний Ставрополь»
 (главный редактор)
 Михаил Юрьевич Василенко

Адрес редакции и издателя:
 355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30.
 E-mail: vechorka@vechorka.ru
[Http://www.vechorka.ru](http://www.vechorka.ru)

Рекламное агентство: reclama_vs@mail.ru

Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (Южное окружное межрегиональное территориальное управление).
 Свидетельство ПИ № 10 – 5585 от 15 апреля 2004 г.

Газета набрана и сверстана в МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь».

Отпечатана в типографии ООО «Агентство «Кавказинтерпресс», 353000, г. Ставрополь, пр. Трудовой, 14.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Приемная	75-99-59, 75-93-50 (т/ф)
Рекламное агентство	234-830 (т/ф), 231-440
Редакция интернет-сайта	23-17-98
Корреспонденты	Н. А. Буняева 23-67-99 Т. О. Коркина 23-12-41 Л. В. Ракитянская 23-14-39 Л. В. Денежная 23-66-63 О. В. Метелкина 23-33-62 Н. А. Ардалина 23-33-62 Е. А. Павлова 23-68-03 В. П. Манин 23-16-96
Служба доставки и подписки	23-66-68

ВЫХОДИТ 120 НОМЕРОВ В ПОЛУГОДИЕ

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы.

Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции.

Рукописи и фотографии не возвращаются и не рецензируются.

При перепечатке и цитировании ссылка на «Вечерний Ставрополь» обязательна.

Материалы под рубрикой «Политинформ», «Актуально», «Выгодное дело», «Наши читатели», «Финансы», «Потребительский рынок», «Рецепты здоровья», «Особое мнение», «Событие», «Компьютерный ликбез», «Успешное дело» публикуются на правах рекламно-информационных услуг.

Все рекламируемые товары и услуги сертифицированы и лицензированы.

Индексы 53991, 53994, 31681. Заказ № 468.
 Печать офсетная. Тираж 7000.
 Тираж газеты подтвержден независимой аудиторской проверкой.

2 печатных листа.
 Время подписания в печать по графику – 19.00, фактически – 18.15.
 Цена свободная.